夜校烘焙课成青年"新宠"

活动

中式甜点点亮业余生活

近日,武汉经开区沌口街道 全力南社区青年夜校推出的中 式养生烘焙课程,吸引众多年轻 职工参与,成为他们工作之余放 松身心、学习技能的新选择。

在蛋黄酥制作课上,老师详细讲解了从水油皮揉制、包酥手法,到豆沙裹蛋黄、刷蛋液、点缀芝麻的全流程。学员们认真聆听、动手实践,随着烤箱"叮"声响起,金黄酥脆的蛋黄酥香气四溢,大家品尝成果、分享心得,成就感满满。职工彭超表示:"自己做的蛋黄酥比店里买的还好吃!"

除蛋黄酥外,本期课程还设 有制作黑芝麻丸、山药糕、紫薯 糯米卷等内容,注重健康与创 意。学员在老师指导下炒制芝麻、搭配食材,制作出颜值与口感兼具的甜点,不少人将作品分享至社交平台,收获好友点赞。 学员张兴红连续参加四节课,认为课程实用又解压。

全力南社区负责人表示,本期中式养生烘焙课旨在通过传统手工艺体验传递文化温度,同时满足青年人对美食与社交的双重需求。未来,社区还将推出更多符合青年人需求的特色课程,帮助青年群体拓宽交友渠道、提高技能、丰富生活,切实提升青年群体获得感、归属感、幸福感。

通讯员李腊 蔡小芹



学员们现场制作糕点。

社区暖心服务助力"新"群体融入

近日,青山区冶金街道南干 渠社区活动室内童声阵阵。一场 名为"同心拼星火 友爱伴成长" 的主题活动在此举行,来自辖区 企业职工、新就业形态劳动者家 庭的孩子们与本地儿童结对参 与,在红色故事与手工协作中,共 同度过了一段有爱有收获的课后 时光。

活动由南干渠社区联合冶金街道社区教育学院、街道社区教育学院、街道社工共同举办,旨在精准服务"两企三新"群体,缓解其子女"放学后无人管、社区融入难"的问题。现场,社区工作人员通过绘本讲述和情景剧表演,生动再现了《闪闪的红星》中潘冬子的英雄故事,孩子们听得入神,不时举手发问,在《红星歌》的旋律中感受红色精神的感召。

随后的手工环节更是拉近了 孩子们的距离。在志愿者指导下,大家自由组队,合作拼装"星 星之火"主题红星手灯。来自快



孩子们展示自己的手工作品。

递员家庭的乐乐主动帮助小伙伴 拆解零件,小朋友刘雅菲则大方 分享拼装技巧。当一盏盏红星手 灯被点亮,孩子们的脸上也绽放 出灿烂的笑容。

"平时忙跑单,很少陪孩子参加活动,看到他在社区这么开心,还学会了讲红色故事,真的很感动。"一位快递员家长在群里看到活动照片后感慨道。为方便"新"群体参与,社区不仅灵活调整活

动时间,还通过微信群实时分享 活动动态,让无法到场的家长也 能"云参与"。

据悉,本次活动是社区深化"两企三新"服务的具体实践。未来,社区还将联动多方资源,围绕托育、教育、文化等需求推出更多定制服务,切实提升"新"群体的归属感和幸福感,持续夯实基层治理的民生基础。

通讯员席文洁

知音西苑社区组织党员观看《震耳欲聋》

近日,汉阳区江汉二桥街道知音西苑社区党委组织辖区50余名党员开展观影主题活动,集中观看电影《震耳欲聋》,在光影故事中汲取前行力量。

影片以一起针对聋人群体的 诈骗案为主线,展现了普通人在良 知与利益之间的深刻抉择,传递出 "不放弃、敢拼搏"的奋斗精神。 "影片里主人公面对困难不低头的劲儿,特别值得我们学习!"观影结束后,有着20年党龄的老党员张清英率先分享感受,"作为社区党员,今后我会继续发挥余热,主动参与楼栋治理、邻里帮扶,把这份'拼劲'用到服务群众的小事上。"党员徐新民也表示,影片让自己更深刻理解了"奋

斗"的意义,今后在政策落实中将多一些"换位思考",在服务群众时少一些"程序借口",积极报名社区志愿活动,用实际行动践行党员使命。大家你一言我一语,围绕"如何将影片精神转化为社区工作的动力,立足本职为社区建设贡献力量"分享观后感。

通讯员杨莉

近日,汉阳

在迅速关闭总水阀、安抚 老人情绪的同时,章李及时联

系专业维修人员上门检修。在 等待维修期间,他还主动帮助清 理地面和橱柜附近的积水。

维修人员到场后,迅速排查 出漏水原因是水管接口老化,仅 用半小时就完成了水管更换,彻 底解决了漏水问题。章李全程 陪同,协助沟通维修细节,并在 事后仔细检查了老人家中其他 用水用电设施,耐心向康婆婆普 及日常安全知识,叮嘱她注意居 家安全。

五麒里社区相关负责人表示,社区始终将"为民服务"作为工作重点,聚焦居民身边的"关键小事",通过务实举措提升居民幸福感。下一步,社区将继续深化为民办实事机制,通过定期走访、电话问候等方式,及时响应居民需求,切实把一件件"小事"办成温暖民心的"暖心事"。

通讯员汤姣